
Referat  fra Årsmøte i Grytelva hytteforening 

Torsdag 22.MARS 2018  kl. 16.00 på Folkemusikksenteret i Prestfoss 

Åpning: 

Det var 11 personer tilstede, som representerte 8 hytter.- jfr. navneliste. De fremmøtte 
representerte hytter fra hele Grytelvaområdet, med unntak av Tråen-området. 

Valg av møteleder og referent: 

Møteleder:: KnutOlav Furuseth ( styreleder) 

Referent:  Astrid Løken Nordgård ( styrets sekretær) 

Innkalling til årsmøtet:  

Innkallingen ble godkjent uten merknader. 

Årsberetning: 

Møteleder gjennomgikk årsberetningen. 

Kommentarer/innspill til de aktivitetene og oppgavene som styret har arbeidet med siste år:  

* Vi er fornøyd med arbeidet skiløypekjører Tonby har utført. Om mulig, ser vi gjerne at han kan lage 
traseen bredere der det er bratt, for lettere kunne ploge/ fiskebein.   

* Tonby , som er grunneier i Tråenvasslia, har laget en badeplass ved p-plass ved Tråenvannet 

* Noe uoversiktlige forhold vedr. andre organiserte  skiløypefinansieringer i området 

* « Ny» trase langs Rollagveien ,som ble scooterkjørt i år, gir flere muligheter mot Rollags 
løypenett. Vi ønsker å lage ett forbedret løypekart i samarbeid med Rollag.  

* Hytteeiere ved Grytevann ønsker seg løype over Grytevann retning Gudbrandseterfjell, 
men styret mener forholdene ikke ligger tilrette for dette nå.  

* Forslag om å lage et informasjonsskriv til fordeling blant hytteeiere som ikke er 
medlemmer.  

* Fokus fremover: Stier, sykkelturer, badeplasser ,flere medlemmer 

Vedtak: Årsberetningen ble godkjent. 

   

Økonomi 

Styreleder gjennomgikk årets regnskap og forslag til budsjett for neste periode. Hytteforeningen har 
pr. 31.12.20167 en egenkapital på kr. 48719 

Vedtak:     Regnskap og budsjett ble godkjent.  



Fastsettelse av kontigent 

Kontigenten blir uendret kr. 350 for 2018 

Innkomne saker 

Det var ikke meldt inn saker innen fristens utløp 1.mars 2018 

Valg 

Styret har fungert som valgkomite. Etter valget er styrets sammensetning for neste periode : 

Leder:        Knut Olav Furuseth    Gjenvalgt for 2 år 

Nestleder:    Ingolf Lundberg   ( ikke på valg) 

Sekretær:    Astrid Løken Nordgård.   Gjenvalgt for 2 år 

Kasserer:    Knut Erik Holmen.  Ny- valgt for 2 år 

Styremedlem:    Guri Hafsten Aalerud ( ikke på valg) 

Varamedlem:    Roy Andersen  ( ikke på valg) 

. 
Revisor: 

Øyvind Mørk   Gjenvalgt for 1 år 

Styret takker avtroppende styremedlem Heidi Braastad for solid innsats i styret! 

Årsmøtet ble avsluttet ca. kl. 17.30 

I forlengelse av årsmøtet hadde styret invitert til medlemsmøte 

Innspill fra medlemmer: 
-Om felles aktiviteter, undersøke hva er medlemmene interessert i?  
 Har Trillemarkaforvaltningen / Naturvernforbundet arrangementer i området?  

- det fremkom forslag om tur i Minneskleivområdet. Dagny Elisabeth Kinge viderefører 
kontakt med Olav Traaen. 
- Sopptur til høsten. 
- VIKTIG Å VARSLE FELLESAKTIVITETER I GOD TID! 

- Dagny Elisabeth Kinge orienterte om ny bro ved Mosluntjern som blir satt opp iår av 
Horga Kraftverk. Grunneier Strand har utbedret forholdene her, bla. tilrettelagt for 
bevegelseshemmede.  

-  Kan vi utbedre en gammel sti som går opp fra Øgnevassområdet? 
- Er det behov for med dugnad på sØgnevassløypa her? 



Det var lite fremmøte på årsmøtet iår. Innen neste år vil styret undersøke om flytting til 
annen tid er aktuelt. Uansett bør tidspunktet flyttes en time eller to senere på dagen.  

Styret takker for et hyggelig årsmøte med interessante innspill og kommentarer! 

05.april 2018 
Astrid Løken Nordgård 

Godkjent protokoll:  

05.april 2018.   
Guri Hafsten Aalerud 


